【表紙】

【提出書類】 有価証券届出書の訂正届出書

【提出日】 平成28年4月20日

【会社名】 モルガン・スタンレーMUFG証券株式会社

【英訳名】 Morgan Stanley MUFG Securities Co., Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 ジョナサン・キンドレッド

【本店の所在の場所】 東京都千代田区大手町一丁目9番7号

大手町フィナンシャルシティ サウスタワー

【電話番号】 03-6836-5000

【事務連絡者氏名】 取締役 佐藤 保雄

【最寄りの連絡場所】 東京都千代田区大手町一丁目9番7号

大手町フィナンシャルシティ サウスタワー

【電話番号】 03-6836-5000

【事務連絡者氏名】 取締役 佐藤 保雄

【届出の対象とした売出有価証券の種類】 社債

【届出の対象とした売出金額】 10億円(予定)

【安定操作に関する事項】該当事項はありません。【縦覧に供する場所】該当事項はありません。

訂正有価証券届出書(通常方式)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

平成28年3月31日付で提出いたしました有価証券届出書の記載事項のうち、平成28年3月31日に終了した第11期事業年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)に係る業績の概要を追加するため、また、「第二部 企業情報 第7 提出会社の参考情報 2 その他の参考情報」の記載を訂正するため、本有価証券届出書の訂正届出書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第二部 企業情報

第5 経理の状況

2 財務諸表等

第7 提出会社の参考情報

2 その他の参考情報

3【訂正箇所】

訂正を要する箇所および訂正した箇所は、下線を付して示しております。

第二部【企業情報】

第5【経理の状況】

2【財務諸表等】

(3)【その他】

<訂正前>

該当事項はありません。

<訂正後>

最近の業績の概要

第11期事業年度(自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)の業績の概要

第11期事業年度における業績の見込みは以下のとおりであります。なお下記の数値については暫定数値であり変動する可能性があります。また、金融商品取引法第193条の2第1項の規定に基づく監査法人の監査も終了しておりません。

(単位:百万円)

会計期間	第10期事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	第11期事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
<u>純営業収益</u>	98,333	<u>91,801</u>
販売費・一般管理費	65,730	58,187
<u>営業利益</u>	32,602	<u>33,613</u>
経常利益	<u>35,330</u>	<u>33,718</u>
<u>税引前当期純利益</u>	33,121	33,718
<u>当期純利益</u>	<u>20,416</u>	<u>21,970</u>

第7【提出会社の参考情報】

2【その他の参考情報】

<訂正前>

該当事項はありません。

<訂正後>

最近事業年度の開始日から本有価証券届出書提出日までの間に、次の書類を提出しております。

(1)有価証券届出書及びその添付書類 平成28年3月4日 関東財務局長に提出

(2) 有価証券届出書及びその添付書類 平成28年3月4日 関東財務局長に提出

(3)有価証券届出書の訂正届出書

上記(1)に係る訂正届出書 平成28年3月23日 関東財務局長に提出

(4) 有価証券届出書の訂正届出書

上記(2)に係る訂正届出書 平成28年3月23日 関東財務局長に提出